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Zwei Lotterien: A mit einer Gewinnchance von 10%, B mit einer Gewinnchance von 20%. Sie
kaufen je ein Los der beiden Lotterien. Berechnen Sie die Wahrscheinlichkeit fiir:

a) 2 Gewinnlose

b) mindestens 1 Gewinnlos

Sie kaufen je drei Lose der beiden Lotterien: berechnen Sie die Wahrscheinlichkeit fiir:
c¢) mindestens 1 Gewinnlos

d) Wieviele Lose der Serie B miissen Sie kaufen, um mit einer Wahrscheinlichkeit von 95%
mindestens ein Gewinnlos zu ziehen?

Ein Liigendetektor wird zur Aufklarung eines schweren Verbrechens eingesetzt. Mit einer
Zuverldssigkeit von 90% wird ein effektiv Schuldiger durch den Detektor als schuldig
erkannt, und mit einer Zuverlassigkeit von 99% wird ein Unschuldiger durch den Detektor als
unschuldig erkannt. Die Polizei verddchtigt insgesamt 20 Personen, wobei nur eine der
Personen der Tiéter sein kann.

Es wird nun zuféllig einer der Verddchtigen ausgewdhlt. Mit welcher Wahrscheinlichkeit ist er
unschuldig, obwohl er vom Liigendetektor als schuldig ausgewiesen worden ist?

Peter wettet mit Fritz: von den nédchsten vier Autos, denen wir begegnen, haben mindestens
zwei die gleiche Schlussziffer in ihrer Autonummer. Mit welcher Wahrscheinlichkeit gewinnt
Peter?

Lotti kauft bei drei Lotterien mit Gewinnchancen von 13%, 7% und 11% je ein Los.
a) Wie gross ist die Wahrscheinlichkeit, dass sie leer ausgeht?

b) Wie viele von den besten Losen miisste sie kaufen, um mit 95% Sicherheit etwas zu
gewinnen?

Max und Moritz haben 6 Lose gekauft, von denen eines ein Gewinnlos und die iibrigen 5
Nieten sind. Sie 6ffnen sie abwechslungsweise, Max beginnt. Wie gross ist die
Wahrscheinlichkeit, dass Max das gute Los 6ffnet?
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